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Председник ЛДП Чедомир Јовановић изјавио је да се та странка придружује
иницијативи опозиције за смену председнице парламента Маје Гојковић.
  
  

  

Он је на прес конференцији позвао је и председничке кандидате да признају резултате
избора и да ту енергију коју троше на оспоравање искористе за решавање проблема.
  
  "Избори су завршени, гласање је поновљено у уторак, енергија коју трошимо на
оспоравање изборних резултата је енергија која нам је потребна да решавамо
проблеме", рекао је Јовановић новинарима у скупштини. 
  
  Како је навео, не постоји озбиљан доказ да је било злоупотреба приликом избора, те да
су све накнаде контроле потврдиле мање или висе регуларност. 
  
  "Мислим да нема висе смисла мучити читаву друство. Апелујем на све председничке
кандидате, Јанковића, Јеремића, Обрадовића, на оне који су највише оспоравали
изборе, да ту енергију искростимо за решавање проблема", истакао је председник ЛДП. 
  
  Он је рекао и да је та партија подржала иницијативу за смену председнице скупштине
Маје Гојковић. 
  
  Како је навео, она није први председник парламента који је Скупштину Србије "гурнуо у
други план", стављајућу на прво место интерес странке, што је, каже, за ЛДП
неприхватљиво. 
  
  За ЛДП је неприхватљиво, додаје, и то што парламент није почео са радом ни после
избора, а председница је, подсећа, то покушала да оправда атмосфером. 
  
  "Скупштина не сме бити жртва било које стране и наши посланици ће за то гласати. О
томе смо разговарали са ДС, уверен сам да ће наса иницијатива имати довољно
посланика за то", рекао је Јовановић. 
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  Каже да су протести који се дешавају у Србији доказ уверења грађана да није могуће
проблеме решавати у оквиру институција. 

  

Јовановић је, иначе, уочи конференције рекао новинарима да пре званичног обраћања
иде код председнице парламента да јој објасни зашто тражи њену смену. 

  

Прочитајте ВИШЕ:  Доста је било предао захтев за смену Маје Гојковић и Верољуба
Арсића

  

(Танјуг)
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http://www.nspm.rs/hronika/dosta-je-bilo-predao-zahtev-za-smenu-maje-gojkovic-i-veroljuba-arsica.html
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